
 

 Když za mnou vloni přišli dva kolegové ze školy 

s myšlenkou na uspořádání „Pochodu Holešov“, 

zaujal mne jejich nápad i zapálení pro věc. Vyslechl 

jsem si se zájmem jejich vize a o těchto jsme 

následně dlouze diskutovali. Velmi jsem ocenil, že 

chtějí do našeho krásného města i regionu přilákat 

nadšence, kteří ve svém volném čase upřednostní 

aktivní pohyb a věnují svůj čas i energii do akce, 

která má nejen sportovně-společenský, ale i 

charitativní účel. I proto jsem neváhal a souhlasil 

s její podporou.  

Areál Vyšší policejní školy a Střední policejní školy 

Ministerstva vnitra v Holešově již 55 let slouží 

vzdělávání zejména příslušníků policie, resp. 

bezpečnostních složek. Historie však sahá až do předválečného období. Za desítky let jím 

prošly tisíce mužů a žen, kterým vstoupil do osobního i profesního života. Jedním z nich byl i 

Jan Hrubý, který zde vykonával u Hraničářského praporu č. 10 svou vojenskou službu. Jan 

Hrubý, hrdina, který pro svou vlast i naši svobodu neváhal obětovat to nejcennější a jako 

jeden z parašutistů zahynul po boji 18.6.1942 v kryptě kostela sv. Cyrila a Metoděje v Praze. 

Areálem procházejí ročně tisíce žáků, studentů i policistů, připravujících se na své budoucí 

povolání. Těmto, ale nejenom jim, je žádoucí připomínat mravní zásady, principy i milníky 

z naší historie a i toto je jeden ze způsobů. 

Ač je škola primárně určena pro přípravu budoucích i současných policistů a je umístěna na 

kraji Holešova, rozhodně děním nestojí na jeho okraji. V životě města naopak hraje 

dlouhodobě velmi významnou roli, ať již jako největší zaměstnavatel, ale i někdo, kdo se 

podílí na celé řadě akcí a aktivit ve prospěch občanů Holešova i obyvatel tohoto regionu. 

Pochod Holešov je další z dlouhé řady těchto aktivit. 

Přátelé, přeji zejména Vám „pochodníkům“ příjemný pocit z akce a děkuji za vynaložený čas 

i Vaši podporu. Budu se těšit, že se s některými z Vás setkáme i při vzdělávacích aktivitách, 

které škola poskytuje. Současně věřím, že si najdete chvilku a do Holešova i jeho malebného 

okolí znovu zavítáte, protože to rozhodně stojí za to.     
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